



UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

Av. Cel. Francisco Heráclito dos Santos, 100 - Centro Politécnico, Centro Politécnico Caixa Postal 19001 - Bairro Jardim das Américas, Curitiba/PR, CEP 81531-980
Telefone: (41)3361-3153 - <http://www.ufpr.br/>

EDITAL Nº 08/2023

Processo nº 23075.058953/2023-93

OBJETO: RETIFICAÇÃO AO EDITAL 16/2023 PPGCG PARA O PROCESSO SELETIVO PARA A PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS GEODÉSICAS STRICTO SENSU PARA 2024 - MESTRADO E DOUTORADO

ONDE SE LÊ:

DO CRONOGRAMA

O Cronograma com os prazos para as etapas de que trata este Edital é apresentado a seguir:

MESTRADO	
Etapa	Data
Resultado final	11/12/2023

DOUTORADO	
Etapa	Data
Resultado final	11/12/2023

LEIA-SE:

DO CRONOGRAMA

O Cronograma com os prazos para as etapas de que trata este Edital é apresentado a seguir:

MESTRADO	
Etapa	Data
Resultado final	15/12/2023

DOUTORADO	
Etapa	Data
Resultado final	15/12/2023



Documento assinado eletronicamente por **RODRIGO DE CAMPOS MACEDO**,
COORDENADOR(A) DO PROGRAMA DE POS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS
GEODESICAS, em 11/12/2023, às 17:21, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida [aqui](#) informando o código verificador **6268465** e o código CRC **D0547E01**.
